

Ljubljana, 13.06.2013

Sklepi 14. redne seje Programskega odbora za RTV programe za madžarsko narodno skupnost

Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost, je na 14. redni seji, dne 13. junija 2013, sprejel naslednje sklepe:

AD 1 POTRDITEV ZAPISNIKA 13. REDNE SEJE IN PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

- 1 - 1 Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost se je seznanil z realizacijo sklepov in sprejel zapisnik 13. redne seje.

AD 2 POROČILO O REALIZACIJI PROGRAMSKO PRODUKCIJSKEGA NAČRTA RTV PROGRAMOV ZA MADŽARSKO NARODNO SKUPNOST ZA OBDOBJE JANUAR – MAJ 2013

- 2 - 1 Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost sprejme Poročilo o realizaciji Programsko produkcijskega načrta RTV programov za madžarsko narodno skupnost za obdobje januar-maj 2013.

AD 3 IZHODIŠČA PROGRAMSKO PRODUKCIJSKEGA NAČRTA RTV PROGRAMOV ZA MADŽARSKO NARODNO SKUPNOST ZA LETO 2014

- 3 - 1 Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost je obravnaval Izhodišča programsko produkcijskega načrta RTV programov za madžarsko narodno skupnost za leto 2014 in jih sprejel, s priporočilom, naj se v letu 2014 ohrani doseženi obseg in kvaliteta programov za madžarsko narodno skupnost.

AD 4 RAZNO

Z enim vzdržanim glasom je bil sprejet sklep:

- 4 - 1 Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost je bil seznanjen s pritožbo poslušalca in priporoča, da se obe strani skušata pogovoriti in zgladiti nesporazume. V kolikor ne bo prišlo do dogovora, programski odbor priporoča, da se g. Koren obrne na varuha pravic gledalcev in poslušalcev RTV Slovenija oz. na pristojne organe.
- 4 - 2 Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost opozarja na (prevzet) dokumentarni film o Madžarski, ki je bil predvajan na I. programu TV Slovenija in ki s tako tendencioznim, enostranskim oz. pristranskim in neobjektivnim pristopom, nikakor ne pripomore k razumevanj razmer v sosednji državi kot tudi ne k ustvarjanju dobrososedskih odnosov in spoštovanju drugačnosti.

Programski odbor apelira na programsko vodstvo TV Slovenija, naj se v prihodnje o tovrstnih programskih odločitvah predhodno posvetuje s poznavalci razmer, v primeru omenjene sosednje države z uredništvom v Lendavi ali predstavniki narodne skupnosti.

Predsednik programskega odbora:
dr. Robert Požonec, l.r.